Varianty

A) piivodni : navrh na mocniny kvarki takto :

b t S C
X3 t5/3 X3 t8/3 Xt 1/3 X .t2/3 X2 t2/3 X2 t5/3
XZ t7/3 X2.t10/3 X t+1/3 X t4/3 Xl t4/3 Xl t7/3
ONI NABOJE  -1/3 +2/3 +2/3 -1/3 -1/3 +2/3
JA NABOJE -1/3 +2/3 +2/3 -1/3 -1/3 +2/3
z toho vzesly tyto ¢éstice a ptifazené naboje
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B) zména — ndvrh :

beze zmény mocniny kvarka  s-c-b-t a ménim naboje, tedy :
ONI NABOJE -1/3 +2/3 +2/3 -1/3 -1/3 +2/3
JA NABOJE +2/3 -1/3 +2/3 -1/3 +2/3 -1/3
b t u d S C
B) po zméné naboji : A= A AF AT nové

A= A A* A" bylo
DDD DDU DUU UUU

x0 x+ > nové
- X0 >+ bylo
SbD DSU SuuU
CDD CDU Cuu
2 Zco 2t nové
=0 Xct SHO0000000000000000O000O00O0O00b0ObOOn
bylo

Hee O Bet = nové
Hectt =t = by|0
CCU CsuU ssu
CCD CsD DSS

Heo™ B0 C nove
Hect I Ch bylo
CCC CCS Css SSS
Qocc™ Q! Qc* Q-+ nové
Qcectt Qoc* Qo Q- bylo
- 0 + ++
- 0 +
0 + ++
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C) zména —névrh :

ménim mocniny kvarkia  s-C; b-t (zaména) a beze zmény naboje, tedy :

ONI NABOJE -1/3 +2/3 +2/3 -1/3 -1/3 +2/3

JA NABOJE -1/3 +2/3 +2/3 -1/3 -1/3 +2/3
b Y| S &S C

X3.t8/3 X3.t5/3 X .t_1/3 X .t2/3 X2.t5/3 X2.t2/3

X2.t10/3 X2.t7/3 X t+1/3 X .t4/3 Xl.t7/3 Xl.t4/3
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Xl ) t2/3 Xl . t2/3
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S T
Xl ) t-1/3 X2 ) t5/3
T T
Xl ) t2/3 X2 . t5/3
TR
X2 ) t5/3 Xl . t—1/3
Xl ) t7/3 XO . t+1/3
X2 ) t5/3 Xl ) t2/3
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SSS

UCu

ucb

DCD

CUS

CDS

CSS

CCuU

CCD

CCS
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Xl ] t7/3 XO . t4/3
X2 ] t5/3 X2 . t5/3
Xl t7/3 Xl t-7-/;
X1 ] t-1/3 X2 ] t2/3
SR T
X1 ] t-1/3 X2 ] t2/3
TR T
Xl t2/3 XZ t2/3
S T
X2 ) t2/3 Xl t-1/3
T e
X2 ) t2/3 Xl . t2/3
T T
X2 t2/3 X2 ) t5/3
T T
XZ ) t2/3 X2 . t2/3
TR T
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R T
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T T
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C)

po zméné mocnin

SSD
SSS  CSS
Q- Qc 0
C)
SSD
CCD
Hect
Qocctt Qoct
Q- Qc 0

CCC CCS C(Css

SSS  CSS

A~ A° A* AT
DDD DDU DUU UuUU
2c 0 2t Xt
CDD CDU Cuu
SDD SDU SuuU
- $0 xt
B0 et Hectt
SSU SCU Ccu
SCD CCD
Eco oot
CCS CcCcC
Qcct Qocctt
A~ A° At AT
A~ A° At AT
DDD DDU DUU UuUU
DDD DDU DUU UUU
- >0 xt
20 2ct 2t
sbD SDU SuuU
CDD CDU cCuu
sbD SDU SuuU
CDD CDuU cCuu
- »0 hou
Zco 2t ot
Hectt =t =0
E0 B¢t Bt
CCU CsuU ssu
SSU CSuU Ccu
CsSD CcCD
CsSD SsD
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B) po zméné naboji :

A~ A° A* AT
DDD DDU DUU UUU

“2-;-0 Y+ I+
sbD DSU SuU
CbDb CDhu Cuu
2 Zco 2t

C) pozméné mocnin :

B 0 B =+
CCU CSU SsuU
CCD CSD DsSsS
Hee™ B0 =+
CCC CCS CsSS SSS
Qcce [ Qcd Qct Q-+t

A~ A° At AT
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SSU CSuU cCcu
SSD CSD CCD
=~ Eco Hect
SSS CSS CCS CcCcC
Q- Q¢ 0 Qcct Qecctt
B+C) pozméné mocninindboji : A~  A?  Af A
DDD DDU DUU UUU
e~ 0 Xct
ChDD CDU cCcuu
SDD SDU SUU
>0 z 7 z Tt
=5 Bt Hed
SSU CSU cCcu
SSD CSD CCD
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Q-+ Qct Qe Qccc™
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